Instructie Coronacoördinator
Om de trainingen bij VVM in deze Corona tijd mogelijk te maken is een protocol vastgesteld. Hierin staat onder andere dat bij iedere training een Coronacoördinator (CC) aanwezig moet zijn. Deze instructie schrijft voor hoe deze vrijwilligerstaak wordt ingevuld;

· Zorg dat je een kwartier voor de training aanwezig bent bij VVM. 
· Draag tijdens uw dienst een (eigen) veiligheidshesje. Mocht u onverhoopt niet in het bezit zijn van een veiligheidshesje en deze ook niet van iemand kunnen lenen, geef dit dan ruim van te voren bij de teamleiding. Met een veiligheidshesje bedoelen we het fluoriserende hesje dat verplicht is in elke auto. 
· Zorg ervoor dat de spelers ordelijk en veilig het VVM kunnen betreden door het kleine toegangshek. Kinderen t/m 12 jaar (t/m JO13/MO13) hoeven onderling geen 1,5 meter afstand te houden maar wel tov trainers, leiders, etc. Kinderen vanaf 13 jaar en volwassenen moeten zich houden aan de 1,5 meter maatregel. 
· Ouders etc mogen het terrein van VVM niet betreden. Hou hier de hele training toezicht op. 
· Er zijn af en toe gesprekken en kleine bijeenkomsten van bv commissies of bestuur in de kantine. Deze mensen mogen het VVM terrein uiteraard wel betreden. 
· Houdt samen met de trainers toezicht op de 1,5 m afstand richtlijn: Kinderen t/m 12 jaar (t/m JO13/MO13) hoeven onderling geen 1,5 meter afstand te houden maar wel tov trainers, leiders, etc. Kinderen vanaf 13 jaar en volwassenen moeten zich wel houden aan de 1,5 meter maatregel.
· Zorg er na de training voor dat iedereen weer ordelijk en veilig het VVM terrein verlaat door het grote hek. Uiteraard met in achtneming van de eerder genoemde 1,5 meter maatregelen. 
· Indien er nog een training na jouw dienst is dan zal de volgende CC de taak van je overnemen. Heb je dienst tijdens de laatste training van de dag, dan is de dienst ten einde als alle kinderen het VVM terrein hebben verlaten. 
· Kleedkamer 3 is open. Hier kan het toilet worden gebruikt en is ook een EHBO doos aanwezig. 
Dankzij jou en alle andere vrijwilligers maken we het voor alle leden mogelijk om ook in deze lastige tijd te trainen. Dank voor je inzet!
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